Championnat de France de Solutions — 2018

I - F.M. Simkhovich, 3°* Prix Chemnitzer Tageblatt 1925
1. Cg5! [2.Df3#] 5p
1...f5 (f6, Txg5, Dxh3, Dg4, Dc7/Dxb8) 2.Tg4 (Fxe5, Tfl, Cxh3, Txgd, Ce6)#

ITI — Hrvoje Bartolovi¢, 2°™ Prix, Die Schwalbe 1961

1.Td4 ! [2.Tf5-~#] Sp

1... Df4, De5/e5, Dd6/Ta6, 12, gxh3, Cd1-~, Fad4-~ 2. Tfxf4, Txe5, Tf6, T13, Tg5, Ce3,
Fb3#

Beaucoup d’essais : 1.Tff4 ? gxh3 !; 1.Tf6 ? ext6 !; 1.Tfe5 ? Ta6 !; 1.Td5 ? Fe8 !;
1.Tee5 ? Td7!; 1.Te6 ? Fb5 ! ; 1.Tefd ? £2 ! ; 1.Tg5/Th5/Tf8/Te2/Txe7/Txb4 ? Dd6 !

III — Percival Fothergill, Recommandé, BCPS 1926
1.Tc8 ! [2.Txa8 ~3.Ca5#] — 1p

1...e5 2.Rd6+ Rb4 3.Rd5# - 1p

1...f5 2.Rd6+ Rb4 3.Re5# — 1p

1...Cd7 2.Rxd7+ Rb5 3.Rd8# ou 2...Rd5 3.Tc5# — 1p
1...Fxb7+ Rxb7+ Rd5 3.Tc5# — 1p

IV — Ladislav Vetesnik, 2°™ place, Lidové noviny 1925
1.Tf2 ! [2.Cd7+ Rd3 3.Ded4+ Rxe4 4.Cc5# ou 3...dxed 4.Ce5#] — 1p
1...exf2+ 2.Rxf2 [3.Cd3/Cxg6+ R(x)d3 4.De2#] — 1p
2...Rf4 3.Cd3+ Rg5 4.Ff6# — 1p
2...Cc6 3.Dxg6+ Rf4 4.Cd3# - 1p
1...Tc¢7 2.Cd7+ Rd3 3.Dxa6+ Tc4 4.Cc5# ou 3...Re4 4.Cfo# — 1p

V — Fritz Giegold, Die Welt 1978
1.Tel ! blocus
1...g4 2.Tc2 dxc2 3.Fcl a3 4.Tf4 Rx{4 5.d4# — 5p

VI - L.Mitrofanov, 3°™ Prix Beginner Tourney Shakhmaty v SSSR 1953

1.Dc4 ! [1] (1) ) gxh3 (ii) 2. Fed4+ Rf4 3. Fb7+ [1] Rg5 4. Dg4+! [1] (iii)) Rxg4 5. Fxc8
Rf3 6.Fxd7 [1] (iv) e2 7. Fg4+! [1] et les Blancs gagnent (v)

(1) 1. De6? e2 2. Dxg4+ Re3 3. Dg5+ Rd4 4. Dd2+ Kc4 =

(i1) 1... Td2? 2. De4+ Re2 3. Dg2+ Rel 4.Df1#

(111) 4. Fxc8? Td1+ 5. Df1 e2 6. Fxh3 extf1=D+ 7. Fxfl Rcl

(iv) 6. Fb7+ ?? Rf4 7. ¢8=D Td1#

(v) 7...Re3 8.Fxe2 ¢élimine le PNe2 et gagne.



VII — Menachem Witztum, Prix, Wola Gutowska 2011 (position miroir, jumeaux
nversés)

a) 1.Td2 Dh4 2.Cd4 De7# & 1.Td5 Dx{5 2.TeS Df8# 1,25p +1,25p

b) 1.Fh8 Dxg6 2.Cg7 Dc2# & 1.Fd4 Dgl 2.Ff2 Dcl# 1,25p +1,25p

VIII — Steven Dowd, Mirko Degenkolbe & Rolf Wiehagen, Sachova skladba 2006-07
1.Rd3 Fgl 2.e4 Fh2 3.e3 fxe3 4. 4.12 e4 5.f1=F Cf2+ 6.Rd4 Cd3 7.e5 Cc5 8.Fc4
Fgl#

1.Rf5 Fgl 2.e4 Fh2 3.e3 Fgl 4.exf2 Cx{2 5.e5 Cxg4 6.e4 Cf2 7.e3 g4+ 8.Rf4 Fh2#
2,5p+2,5p

IX — Josef Kupper, idee&form 2005
1.b8=F ! [2.Del+ Ce3#] 0,8p.
1...dxc2 2.De2+ Ce3# 0,7p.
1...bxc3 2.Dxc3+ Cxc3#  0,7p.
..Fc5 2.Dxf4+ Cxt4#0,7p.

..Fxe7 2.cxd8=F+ Cc7# 0,7p.
..Fxc7 2.exd8=F+ Ce7# 0,7p.
.. TxhS 2.Fxg7+ Cfo# 0,7p.

)

X — Venelin Alaikov, 3°™ Prix, diagrammes 1997

1.Ch3 ! [2.Te3+ Rd4 3.Cb5+ Fxb5 4.Txc3+ Re4 5.Txc4+ Fxcd#] — 2p.
1...Fxc2 2.Ff3+ Rd3 3.Fgd+ Red 4.Ff5+ gxf5 5.Cg5+ fxg5# — 1,5p.
1...Tb8 2.Cg5+ fxg5 3.Ff3+ Rf4 4.Fgd+ Red 5.Ff5+ gxf5# — 1,5p.

XI — Geoff Foster, 4°™ Prix, StrateGems 2009
1.Db7 2.¢5 3.c4 4.Td5 5.Db4 6.c3 7.c2 8.Cc1 9.Ce2 10.Td3 11.c1=F 12.Fe3 13.Cd4
14.Dd6 Fxd6 = Sp.

XII — Urt Avner, 1* Prix Andernach 1997 (version, position miroir)
1.De2? [2.d3/Rxf3#] mais 1...Db4! 2.d3+ Dc4 !

1.Dc4? [2.Fd3#] mais 1...f2! 2.Fd3+ f1=D !

1.De3! [2.Rxf3#] 5p

1...Db4, Dh7, Db7 2.d3, TeS, Fd3#



Problems Difficulty (15 Solvers)

ID| Tag |Difficulty|Average|S(Correct Solution)|0 < Pts. <5|0 (Wrong Solution)|- (No Solution)
8 | H#8 1000] 0.00 0 0 3 12
10| S#5 946 0.27 0 1 2 12
12|FAIRY 9341 0.33 1 0 8 6
6 + 7941 1.03 1 4 5 5
4| #4 7341 1.33 4 0 2 9
51 #5 666 1.67 5 0 2 8
31 #3 454 2.73 7 2 0 6
7| H#2 386 3.07 6 6 0 3
91 S#2 336 3.32 5 7 0 3
11|SH=14 266 3.67 11 0 3 1
1| #2 134 4.33 13 0 0 2
2| #2 0l 5.00 15 0 0 0
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